

说在前面

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。
你遇到了什么? 拨打96678或@郑州晚报新浪官方微博,来和这座城里的人们分享吧。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取吧。

趣图乐闻

数一数
小电电上有多少人



峰语者V@郑州晚报:新密最牛电动车——摄于新密超化镇超化街。
这车是啥牌子的? 载重量这么大! 照片里就有7个人了!

哇,电影里的一幕呀
这个男生好有爱



董庸昌V@郑州晚报:郑州工人路友爱路交叉口,女孩儿穿高跟鞋逛街走累了,男孩儿弯腰给女孩儿换上自己的鞋子,提起女孩儿的高跟鞋赤脚前行……温馨的画面,感人的瞬间,你想到了什么?

讣告

河南省话剧团著名演员江化霖因病于2012年7月22日晨不幸逝世。遗体告别仪式定于7月24日(星期二)上午九时在郑州市殡仪馆举行,望其生前亲朋好友前往吊唁。

妻 理敏 携 女儿 江燕
长子 江涛 媳 刘雪峰
次子 江山 媳 高靛

泣告!

2012年7月23日

这事挺闹心

断线杆缠上黑胶带
这才真是“杆坚强”



胶带下面的“伤回”

昨天上午,市民吴先生致电96678:颍河路一饭店门前,一根线杆被齐撞断,赶到的工作人员称倒不了就走了,第二天,却发现线杆断裂处被人缠了胶带。

下午4点半,工人与颍河路西约50米路南,林山寨巡防队员王义岭和同事巡逻至此,发现一根电线杆下缠了几圈胶带,上前一看,发现线杆根部已断开。

线杆正对着的小饭店老板潘先生走出来说:“10天前,不知是啥车撞上这根线杆的,我给12319城建服务热线打电话,不一会儿来了两个人,他们看后说没啥事,倒不了,就走了。”

第二天上午,潘先生看着风一吹就乱动的线杆,又拨打了12319。这次来的工作人员又说一时半会儿不会倒,也走了。

“第三天早上来时,就看到断裂处被人缠了胶带,估计是工作人员缠的吧。”饭店一店员笑着推测。

附近市民希望相关单位能尽快将隐患彻底消除,方便市民安全通行。

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴俊成

司机犯困,撞断线杆
博颂路与丰乐路附近线杆归谁管? 请快来处理



电线杆横在校门回

21日上午,市民马先生致电96678:在博颂路与丰乐路附近的一所小学门前,一根线杆断了,斜挂在线缆上,很危险。

21日上午,我看到线杆的顶部斜挂在线缆上,根部距离原来竖立的位置十几米远,刚好拦在学校大门前。

据东风路巡防队员马先生说,学校的监控显示,7月21日凌晨3点14分,一辆小轿车从西向东冲着线杆就过来了,20秒后从车上下来一男子在车旁打电话。

学校保安朱师傅说,事发后,保险公司和处理事故的交警都到了现场。司机说,他有点困了,不知道怎么就撞上了。

学校工作人员说,从上午9点多到10点多,打了市内各大通讯公司的电话,一直找不到线杆的主人。

由于悬空的线杆非常危险,请相关单位尽快认领并修理。

记者 刘怡辰 文/图

有回信儿了

“我想给甜甜当奶奶”
“让甜甜认我吧”……
3岁小丫成了香饽饽

7月20日,晚报《你好,96678》栏目报道了3岁小丫甜甜想认个爷爷奶奶的新闻,文章一经刊发,热心市民纷纷致电96678,想认甜甜当孙女。

今年63岁的孟女士说:“我有2个外孙,一个7岁多,一个4岁多,但是没有孙女,我们老两口身体都很好,单住,每个周末外孙会来看他们,如果甜甜来我家,不仅多了爷爷奶奶,还多了两个哥哥。”

得知这么多好心人都愿意爱护甜甜时,妈妈李女士非常激动,“特别感谢大家,我会尽快和大家联系,最终会选择谁,我们会充分考虑并和甜甜沟通。”

如果你也想有一个乖巧的小孙女,或想提供帮助,请告诉96678吧。

见习记者 赵柳影

爱心传递

看着他们苦,心里就过不去
爱心车友自筹3万多元
改善农村孩子学习环境



捐赠物品摆了一长排

昨天上午,爱心车友组织——蒲公英爱心团队30多名队员,跑了3个小时,给远在大山里的巩义市夹津口乡公川小学的孩子送去礼物。

校长张大雪说,周围几个乡村的孩子都在这里上学,现有学生90多名,一半以上的孩子家庭贫困。

爱心车友们自筹3万多元,购置了教学器材和文具,其中还包括电脑、打印机、三字经、现代汉语大辞典、英汉词典、篮球、音箱和床等物品。

看到这么多爱心物资堆在操场上,孩子们高兴地跳起了兔子舞。

本次活动的牵头人是车友杨开星,他说,一个月前来到这里,看到孩子们用的课桌是4条腿架起的木板,睡的是板凳铺的木板床,心里被深深地刺痛了。

返城后,他当即与车友们沟通,决定帮上一把。

记者 冉小平 文/图
线索提供 自由老邦

现场记录

空调室外机下
挂着一个大蜂窝
唉呀,都被蜇两次了……



蜂窝的位置很隐蔽



我喷……

姬女士住在建设西路郑州四棉家属院12号楼的5楼。

7月17日中午,姬女士打开窗户通风,发现窗口飞来3只大马蜂。“其中一只飞到我的胳膊上,我顿时感到钻心地痛。”姬女士赶到医院,花了60多元消毒。

7月21日上午,姬女士又被飞到屋内的马蜂蜇了。

马蜂从哪儿来? 姬女士仔细观察,发现窗外空调室外机下挂着一个大马蜂窝。

中午1点左右,中原消防大队的5名消防队员赶到姬女士家,把空调室外机下的马蜂窝清除。

消防队员告诉姬女士,这些肚子黑色的蜂是胡蜂,“毒性大”,不知什么原因到社区做窝。

消防队员提醒市民,一般的马蜂都会与人和平相处,不到万不得已,不要去摘除它们的窝,因为它们也是一个动物团队。

万一被蜇了怎么办?
轻度蜇伤:黄蜂毒是碱性的,所以应该立即用酸性水冲洗。

中度蜇伤:立即用手挤压被蜇伤部位,挤出毒液,这样可以大大减少红肿和过敏反应。或立即用食醋等弱酸性液体洗敷被蜇处,在伤口近心端结扎止血带,每隔15分钟放松一次,结扎时间不宜超过2小时,并尽快到医院就诊。

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 宋女士(稿费50元)

给你提个醒

庆祝建院100周年
郑州人民医院
免收挂号费

今年是郑州人民医院百年华诞,昨天,记者获悉,为回报社会各界对郑州人民医院的关心、关怀、支持和信赖,在启动了以“情系郑医、情牵患者、情暖百姓、情献社会”为主题的系列纪念活动的基础上,郑州人民医院于7月23日至8月23日推出门诊就诊患者免挂号费活动,欢迎广大患者就诊。

记者 邢进 通讯员 封宁

寻东找西

赵晓伟
赶紧来领你钱包

五里堡巡防队员致电96678:前天(21日)凌晨,在二环支路捡到一个钱包,内有身份证、多张银行卡,以及一些票据。

失主身份证显示:赵晓伟,男,1983年1月出生,宝丰县大营镇六村人。

有认识失主的读者请麻烦转告,让他联系本报96678。